

Анализ проведения недели английского языка .

С 15 по 19 февраля в МБОУ « Гимназия № 5 . г. Морозовска» проводилась неделя английского языка , во время которой учащимся 3- 11 классов предложено было поучаствовать в различных мероприятиях и конкурсах.

Учащиеся 2-х классов под руководством Ляшковой Е.В., Земцовой О.С., Ворожцовой М.В. , с интересом приняли участие в конкурсе рисунков « Моя любимая английская буква «.



Учащихся 3-х классов , под руководством Ворожцовой М.В. выучили стихотворения и записали видеоролик на тему ” My Rainbow English”, где продемонстрировали умение говорить на иностранном языке и свои навыки владения английским языком. Название выбрано не случайно, т. к. серия учебников , по которым занимаются ребята называется «Rainbow English»



Под руководством Идельбаевой С.Н. и Ворожцовой М.В. ребята из 4-х классов активно поучаствовали в создании видеоролика на тему « My school» , где проявили свои творческие способности и хорошее владение английским языком .



Учащиеся 5, 6, классов учителя английского языка Земцова О.С., Ворожцова М.В., Ляшкова Е.В. предложили для учащихся конкурс кроссвордов на тему “ I like English”.



Не остались в стороне и учащиеся 7, 8 –х классов. Ребята , вместе с учителями английского языка Идельбаевой С.Н. , Носовой И.И. , Ворожцовой М.В. расширили свои знания о традициях праздника “ St. Valentine’s Day” . Рассказали стихотворения и спели песни, посвященные Дню Влюбленных.



Учащиеся 9-11 классов , по руководством Идельбаевой С.Н. и Носовой И.И, приняли участие в общешкольной конференции. Темы проектов были на тему « Интересные факты о Британии».